حل طريقة التكامل بالالة : 
1- 
نضغط على العلامة الي تحت 	ALPHA   وراح تطلع علامه التكامل 
2- لو فرضنا ان السؤال 



طبعا طلعنا علامة التكامل واللحين نبدا بالحل 


اول شي نحرك السهم ونجيبه فوق علامه التكامل  عشان نقدر نكتب رقم ثلاثة الموجود بالسؤال وبعد كذا ننزل السهم تحت علامة التكامل ونكتب 3 وبكذا راح يكون شكله كتالي   
الخطوه الاولى صحيحه اللحين نكمل كتابة السؤال 


 نجيب السهم قدام  مباشره ونحط القوس    ) ونكتب X  طبعا خطا انك تكتب X  حق الضرب المعروف 
لا لازم تضغط على كلمة ALPHA  وبعدين فوق رقم 9 تحصل اشارة ( < قوس اضغط عليه راح يطلعلك X 

نكمل المعادله كتبنا القوس وبعدين X  ونحط + وبعدين 3 ونسكر القوس )  


راح يطلع شكل السوال بشاشة الحاسبه كتـــالي : ( x+3)dx  

نضغط = بيطلع الناتج صفر  والي يطلع عنده الناتج على شكل كسر يضغط ENG  ويطلع الناتج الصحيح 

انا صعبت المسئله من البدايه ولكن مره مرتين تتعود وتحل الاسئله الخاصه بالمتكامله 


حل طريقة الاشتقاق بالاله : ( بالنسبه الى نقطه معلومه يعني موضح قيمة المشتقه ) < مهم 

اول شي لنفرض انه عطانا سؤال ايجاد مشتق 2x-1 وقيمته = 5 

الحل  : 

[bookmark: _GoBack]اول خطوه نطلع علامة المشتقة نضغط على SHLFT  راح يطلع لنا            

طبعا الشكل تقريبي 

بعد كذا نكتب بين اول قوس رقم 2 وبعدين نضغط ALPHA  وشكل القوس الي فوق رقم 9 عشان نحط X 

لان اكس الضرب ماينفع وبيخرب الطريقه 


وبعد كذا نحط سالب – وبعدين 1 ونودي السهم يمين قدام X  الثاني  < هذا شكله 

ونكتب رقم 5  وراح يطلع الناتج 2  ( دعواتكم لي اخوكم DR.RAWA8AN 
اول شي اللي عليك تفهمينه من المتباينه .. كيف تحدد الفتره وهل هي مغلقه واتجاه الاشارات وكذا .. 

هالطريقه تطلع لك طرف سالفه الارقام بس .. وانتي تكملين الباقي [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/biggrin.gif]

فيه متباينات .. من الدرجه الاولى تنحل عادي 
mode 1
مثال 
x4+7=x2-3 << كذا تكتبها بغض النظر عن الاشاره 
طبعا ال = اللي لونه احمر alfa & calc
الــ x الاحمر برضوو alfa & ( 



هنا الجواب -5 بس بالاله طلع معي 5 [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/(107).gif]مو فاهمه ليه .. 

بس فيه الثانيه ميه بالميه .. 
هي سهل حلها يدوي بس كذا اسرع من حركات المقص وتضييع الوقت .. 
مثال2
اذا جا xتربيع بالمتباينه 

x2+x-12=0
mode 5
بعدين تختارين 3 
تكتبين المعادله 
بدل ال x تكتب واحد 
طبعا ما تكتب x تربيع لا بس x
بعدين = alfa & calc
بعدين صفر 
اخر شي shift & calc بتطلع النتيجه 
3 و -4 
عاد انتي تكملين تحديد الفتره الى اخره .. 

لما يجيك نفس اللي فوق معادله فيها x تربيع بس مو مرتبه ..
مثال 
x2=4x+12
هنا انتي ترتبينها قبل 
x2-4x+12=0
وتكملين حلك طبيعي mode5 بعدين 3 الى اخره .. 
واذا خلصتي ا ترجعين الاشاره لاساسيه بدال ال= [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/biggrin.gif]
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